                                                                                                                                                                 Приложение № 16
ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
Математика, 6 класс

Решение уравнений 
,(Виленкин, Н.Я. Математика : учеб. для 6 кл. общеобразоват. учреждений / Н.Я. Виленкин, В.И.  Жохов, А.С. Чесноков, С.И. Шварцбурд. – 15-е изд. – М.: Мнемозина, 2007.)
  Тема урока:  «Решение уравнений» 
 Цель урока: Закрепить знания обучающихся по решению уравнений способом переноса слагаемых из одной части в другую.

 Задачи:


- обучающая: сформировать умение решать уравнения способом переноса слагаемых из одной части в другую;


- развивающие: умение анализировать и делать выводы; развивать грамотную устную и письменную речь;





- воспитательные: воспитывать ответственное отношение к выполнению домашнего задания; дисциплинированность.

 Тип урока: урок формирования умений и навыков.

 Формы работы учащихся: индивидуальная, фронтальная.

 Необходимое техническое оборудование: персональные компьютеры, мультимедиапроектор.
Структура и ход урока:

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР (с указанием порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя (с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация) 
	Деятельность ученика
	Время (в мин.)

	1
	Организа-ционный момент
	
	Приветствует обучающихся. 

Сообщает тему, цель  урока.


	Приветствуют учителя.
	1

	2
	Проверка домашнего задания
	Задача на движение. (№1) 
	Демонстрирует ЭОР на экране. Задает вопросы по домашней задаче на движение и заполняет пропуски.
	Отвечают на вопросы учителя; проверяют решение домашнего задания в тетради.
	3



	3
	Актуализа-ция ведущих знаний и способов действий
	Решение уравнений 2-мя способами: перенос всех слагаемых в левую часть и перенос слагаемых, содержащих переменную, в левую часть, а не содержащих переменной, - в правую часть. (№ 2)
	Демонстрирует ЭОР на экране. Задает вопросы по шагам решения уравнений.
	Записывают решения уравнений в тетрадь, пошагово озвучивая алгоритм решения уравнений.
	3

	4
	Конструи-рование образца примене-ния знаний в стандарт-ной и изменен-ной ситуации
	
	Дает задания по решению уравнений из учебника № 88(а-г).
	Решают задания у доски и в тетради.

Сверяют ответы с доской.   При необходимости задают вопросы.
	12

	5
	Контроль и самоконтроль
	Линейные уравнения (№3)
	Предлагает выполнить проверочную работу с использованием программы-тренажера.
	Работают с ПК, решают уравнение и записывают решение в тетрадь. Вводят ответы  в окно пропусков.
	14

	6
	Подведение итогов урока
	
	Подводит итоги самостоятельной работы;

выставляет оценки за работу на уроке.
	Оценивают свою самостоятельную работу с помощью критерия оценивания тренажера.
	3

	7
	Постановка домашнего задания
	
	Комментирует выполнение домашнего задания: 

§ 3 п.5, повторить алгоритм, выполнить задания №106(б, г), 109. 

В качестве дополнительного материала предлагает работу с модулем «Решение задач с помощью уравнений» (№ 4, таблица 2). Решить задачу на движение по воде №3 из раздела Практика.
	
	1

	8
	Рефлексия
	
	Просит заполнить карточки для рефлексии.
	Оценивают успехи на уроке, заполняя карточку.
	3


ПРИЛОЖЕНИЕ К ПЛАНУ-КОНСПЕКТУ УРОКА

«Решение уравнений»
ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР

	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1
	Задача на движение
	п.2
	Задание с пошаговым решением, состоящее из трех шагов. Задание параметризировано.
	http://fcior.edu.ru/card/13571/zadacha-na-dvizhenie-p2.html


	2
	Решение уравнений 2-мя способами: перенос всех слагаемых в левую часть и перенос слагаемых, содержащих переменную, в левую часть, а не содержащих переменной, - в правую часть (N 207042)
	Фронталь-ная работа
	Демонстрируется как презентация через проектор.
	http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/ef55defa-ac90-470a-bb6a-4b8f2b5ca658/114075/


	3
	Линейные уравнения 
(N 195732)
	Тест. Интерак-тивное задание
	Программа-тренажер с функцией контроля, способствует отработке практических навыков решения линейных уравнений, настраиваемый уровень сложности
	http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/a1a47299-4962-459e-9cac-b48c23159c3a/114281/


	4
	Усвоение навыков по теме «Решение задач с помощью уравнений» 
(N 191230)
	Интерак-тивное задание
	Ресурс содержит задания на усвоение навыков по теме «Решение задач с помощью уравнений». Задания с пропусками.
	http://school-collection.edu.ru/catalog/rubr/379ef2bf-ef39-4537-867b-e12df7fa2d4f/111985/



